
 

Liège, le 25 juillet 2017 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration de l’UPM©  
En date du 25 juillet 2017 

Présents :, André Bisschops, Florence Delvaux, Stéphane Dor,  Philippe Gillain, , Lionel Graindorge, France 
Lefebvre, Julie Missaire, Olivier Moch, Robert Olbrechts, Claude Piette, Claire Ringlet,  Hélène Thiébaut.  

Excusés : Colette Bawin, Guy Delville, Jean-François Dessambre, Philippe Donneaux, Rodolphe Finamore, Roland 
Gauvry,  Philippe Libois, Benoit Rigo, Catherine Robert, Michèle Salden, Dominique Verniers 

1° Approbation de PV 

Le PV de du CA du 22/06 est approuvé à l’unanimité.   

 

2° Activités passées & à venir 

2.1 Midicom « Image & handicap » avec Luc Boland, 22/09/17 (RG) 
2.2 Colloque CommuniMenteurs, 14/11/17 (Voir GT Passage) 
2.3 Evénement de rencontre conviviale avec les nouveaux membres (voir GT Membres) 
2.4 Visite de la Distillerie Belgian Owl (GD)) 
2.5 Visite de la tour des finances (FL et LG) 
2.6 Visite de la Banque Delen (FL) 
2.7 Proposition de visite des expositions actuelles de La Boverie (La Leçon d’Anatomie & Cockerill) : 
rejeté car cela se termine bientôt 
2.8 Visite de l’exposition « J’aurais 20 ans en 2030 » à la gare des Guillemins  
2.9 Visite du Château CMI 
2.10 Visite du Palais de Justice 
 
3° Réunion des groupes de travail 

3.1 GT Prix de l’UPMC 

Le budget est en équilibre pour l’édition 2017, mais on attend encore les subventions de la Province 
et de la Région Wallonne. Pour cette dernière, CR se charge de finaliser la demande rapidement.  
Un appel aux membres des jury de TFE est lancé pour recruter des étudiants pour le prix 2018 en 
seconde session.  
Un appel est lancé pour la réalisation d’un logo pour le 20ème. LG propose de partir du visuel du 
nouveau trophée, et fera une proposition au GT.  
Il est envisagé de réaliser une vidéo reprenant les 20 derniers gagnants de la catégorie 
« évènement », et de faire appel à une célébrité pour le 20ème.  
 

 

 



3.2 GT Passage-Comvision 

Le budget prévisionnel est quasiment en équilibre. SD se charge d’envoyer le dossier de sponsoring 
aux membres.  
 
3.3 GT Métiers 

Rien à signaler. 

3.4 GT Ethique et Comm’ 

L’intranet avance. Une formation est prévue le 7/08 pour SD, LG, JM, RF et JFD.  

3.5 GT Membres  

107 personnes ont répondu au questionnaire. L’analyse des résultats sera présentée en septembre, 
mais un premier message de remerciement aux participants va être envoyé. L’évènement de 
rencontre des nouveaux membres devrait avoir lieu mi-décembre (le 17 ?) et sera festif et 
collaboratif.  

3.6 GT Petit Journal 

LG évoque un regain d’intérêt massif pour le print, ce qui conforte l’idée du petit journal. Ce dernier 
proposera une ligne éditoriale originale, sera au format A2 ou plus petit, et fera appel aux talents des 
membres. Le premier numéro devrait sortir début novembre, en même temps que ComVision 2.  

4° Maison de la Presse et de la Communication de Liège 

Rien à signaler 

5° Nouveaux membres 

Aucune candidature complète n’est soumise. Deux dossiers sont en attente.  

Sont officiellement démissionnaires : Audrey Alvarez, Evelyne Dony, Philippe Thissen, Pierre Thys, 
Sarah Weck et Charlotte Wautelet.  

6° Divers 

PhG soumet aux CA le projet de certains membres de créer un agenda collaboratif des évènements 
liégeois  (un groupe de travail est créé avec des membres et non membres de l’UPMC), afin de savoir 
si un membre du CA a été approché. SD avait répondu à quelques questions en son temps, mais rien 
d’officiel. Le CA est mitigé, et suivra l’évolution du dossier pour se positionner. Le Ca s’inquiète que ce 
genre d’initiative ne lui soit pas relayée officiellement.  

 

Prochaine réunion du Conseil d’Administration :  

Mardi 22 août 2017, à 12h15, 
 dans les bureaux de la CILE  (rue de la Légia, 60 - Ans) 

 
Julie Missaire 

Secrétaire 


